

Verslag

Algemene Ledenvergadering 2016

22 november 2016, aanvang 20.15 uur, Paviljoen BATA TC

Aanwezige bestuursleden : Bert Methorst (Vz.), Patrick Schouten (Penningmeester), Robert Kramer (Secretaris), Paul van den Eijnden (technische commissie), Marc Schoonhoven (accommodatie commissie), Miriam van Lieshout (activiteitencom).

Aanwezige leden: Kees Beenker, Pim Reede, Wim Verwold, Annemarie van Rooij, Petra Verwold, Karel van de Ven.

1. Opening door voorzitter

De voorzitter opent om 20:15 uur de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.

2. Ingekomen stukken

- Afmeldingen ALV: Marcel Legierse, Wendy Legierse-Louwers, Henk Langeler, Gerry Engelmann, Peter Paul Duyvestijn, Hannie Methorst, Jean-Pierre van Lieshout, Rianne van Eijken-Methorst
- Verslag Kascommissie: Wordt behandeld onder agendapunt 4.

3. Jaarverslagen

De jaarverslagen zijn voorafgaand aan de ALV op de internetpagina van Bata TC gepubliceerd. Tijdens de ALV zijn de verslagen door de betreffende bestuursleden kort toegelicht. Hieronder zijn de door de leden gemaakte opmerkingen *cursief* opgenomen.

- Secretaris
- Technische commissie
 - *Het aantal deelnemers aan het BATA Open toernooi is foutief in het verslag vermeld.* In het verslag is het aantal deelnemende inschrijvingen (=koppels) genoemd. Dat zorgt voor de verwarring.
- Activiteiten commissie
- Jeugd commissie
- Accommodatie commissie
 - *Niet alle vrijwilligers van het baanonderhoud zijn in het verslag genoemd.* Dit zal worden aangepast.
 - *Assortiment bar zou kleiner gemaakt kunnen worden om verspilling en dus onnodige kosten te kunnen voorkomen.* Dit heeft de aandacht van het bestuur.

4. Verslag Kas commissie

Het verslag van de kascommissie is gepubliceerd op de internetpagina. De kascontrole is op 8 november 2016 uitgevoerd. De kascontrolecommissie adviseert om de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over de periode 1-11-15 tot en met 31-10-16.

5. Financieel Jaarverslag 2016

De penningmeester heeft een toelichting gegeven op het financieel jaarverslag 2016. Het financieel resultaat 2016 is licht negatief.

6. Begroting 2017 en vaststelling contributie

De penningmeester heeft een toelichting gegeven op de begroting 2017.

Het ledenaantal blijft teruglopen. Inkomsten uit contributie en subsidie lopen terug. Inkomsten uit sponsoring staan eveneens onder druk. In de begroting zijn de uitgaven sober begroot. Er zijn geen grote investeringen gepland/begroot. De begroting 2017 sluit wederom negatief. Dit baart het bestuur zorgen. In de komende periode zal het bestuur zich beraden over de (financiële) toekomst van de club.

De contributie wordt om strategische redenen niet verhoogd.

Met de aanwezige leden is gediscussieerd over manieren om het tij te keren. Hierbij is gebrainstormd over het genereren van inkomsten en het verder omlaag brengen van kosten.

- Een 'bar-fee' instellen voor leden die nieuwe leden aanbrengen;
- Professionele trainers die gebruik maken van ons park laten betalen voor het gebruik van de banen. Dit bovenop het nu al verplichte lidmaatschap bij de club;
- Leden toestaan om feesten en partijen in het paviljoen te organiseren, alleen als dat in combinatie met een tennisactiviteit wordt georganiseerd.
- Internetpagina opheffen om kosten te besparen.

7. Verkiezing Kascommissie

Stefan van Halteren en Pim Reede zullen komend jaar de kascommissie vormen.

8. Bestuursverkiezing en verkiezing Technische commissie

Miriam van Lieshout verlaat per heden het bestuur. De voorzitter bedankt Miriam namens het voltallige bestuur voor haar inzet in de afgelopen jaren op vele terreinen. De overige bestuursleden blijven actief.

Er is een vacature voor de bestuursfunctie jeugd.

Paul van den Eijnden en Kees Beenker vormen ook in 2017 de Technische commissie. Een eventueel derde commissielid is van harte welkom.

9. Rondvraag

Kees: Let op het inkoopbeleid van de bar. Ben kritisch op het assortiment.

Wim: De begroting 2017 baart zorgen. Dit houden we zo niet lang vol. Wat gaan we doen om de begroting sluitend te krijgen? Het bestuur zal zich de komende periode beraden op de toekomst. Ledenwerving en –behoud zijn hierbij belangrijke aspecten. Ook in 2017 doen we mee aan schoolsport om jeugdleden enthousiast te maken voor de club, in de hoop dat ook de ouders aansluiten. Daarnaast zullen we stimuleren dat de leden zelf activiteiten organiseren om de binding met de club te vergroten en inkomsten te genereren. Ook de onder agendapunt 6 genoemde ideeën zullen worden uitgewerkt/onderzocht.

Bert: De afgelopen periode is een heuse 'clubheld van het jaar' verkiezing gehouden.

Wim Verwold is in Best 4^e geworden, Gefeliciteerd Wim!

10. Sluiting

De voorzitter sluit onder dankzegging voor ieders inbreng de vergadering om 21:30 uur.